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I PROBLEMI DEL BOSCO 

 
Lo scoiattolo Dentone ha portato nella sua tana 6 noci e 3 ghiande. 

Quanti frutti ha portato? 

 

DISEGNA 

 

 

 

 

 

SCRIVI L’OPERAZIONE   ………. □ ………. = ………. 

RISPONDI: Ha portato ………. frutti. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Oggi sopra l’Albero Grande c’è la riunione di uccelli rapaci: ci 

sono 4 falchi e 3 aquile. Quanti uccelli sono presenti? 

 

DISEGNA 

 

 

 

 

 

SCRIVI L’OPERAZIONE   ………. □ ………. = ………. 

RISPONDI: Sono presenti ………. uccelli. 
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Invece sotto all’Albero Piccolo c’è una riunione di 9 roditori ma ben 

presto 3 di essi scappano via perché hanno visto gli uccelli rapaci. 

Quanti roditori sono rimasti? 

 

DISEGNA  

 

 

 

 

 

SCRIVI L’OPERAZIONE   ………. □ ………. = ………. 

RISPONDI: Sono rimasti ………. roditori. 

 

 

 

 
 

 

 

Dei 6 roditori rimasti 4 sono scoiattoli e gli altri topolini. Quanti 

sono i topolini? 

 

DISEGNA  

 

 

 

 

 

SCRIVI L’OPERAZIONE   ………. □ ………. = ………. 

RISPONDI: I topolini sono ………. . 

 

 


